令和3(2021)年12月9日

報道関係者各位

株式会社 E プランと災害発生時における協定締結および感謝状贈呈 ~市の衛生管理のため、ご協力いただきます~

船橋市では、12月14日(火)、株式会社Eプランと「災害時における物資の供給に関する協定」の締結式および物品寄贈に対する感謝状贈呈式を行います。

この協定は、市内で大規模災害の発生時に、避難所内の除菌・消臭効果が期待できる同社の "スーパーアルカリイオン水"を使用した「e-WASH」を供給いただくものです。 "スーパーアルカリイオン水"は水を電子分解して生成した洗浄水・除菌水で、化学物質や合成界面活性剤を含まないため、人にも環境にも優しいという特徴があります。市ではこの締結により、避難所内の衛生環境を整えることで、より安心できる避難所運営を目指してまいります。

なお、協定締結に先立ちまして、11月9日には市内21か所の児童ホームへ「e-WASH」(洗浄・除菌スプレー、洗い流さない泡せっけん)を各84本寄贈いただきました。つきましては松戸徹市長から感謝の気持ちをお伝えするため、感謝状贈呈式をあわせて行います。今回の寄贈は「市の児童ホームで役立ててほしい」というご厚意により実現しました。市では寄贈いただいた物品を、児童ホームの衛生管理のために活用いたします。

《「災害時における物資の供給に関する協定」締結式および感謝状贈呈式》

日 時:令和3(2021)年12月14日(火) 10:00~

場 所:船橋市役所9階 第1応接室

出席者:株式会社 ミプラン 代表取締役 松澤 民男 様

総務・経理 部長 花岡 京子 様 技術・製造部 課長 山本 宙 様

船橋市長 松戸 徹

内 容:①災害発生時に物資供給に関する市からの要請に協力を

いただく協定の締結 ②衛生用品の寄贈に伴う感謝状贈呈



■株式会社 E プラン

【代表取締役】松澤 民男 様

【所在地】船橋市高瀬町 31-6

【設立】2003年11月

【事業内容】スーパーアルカリイオン水を中心とした製品の開発・製造・販売

報道関係者のみなさまからのお問合わせ先

船橋市役所 経済部 商工振興課

電話 047-436-2474 (受付時間:平日9:00~17:00)

FAX 047-436-2466

E-mail shokoshinko@city.funabashi.lg.jp